



सत्यमेव जयते

राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 5, मंगलवार, शाके 1941 अगस्त 27, 2019
Bhadra 5, Tuesday, Saka 1941–August 27, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
RAJASTHAN, JAIPUR
ORDER**

Jaipur, August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/ 7301 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal officer Municipal Council Pali has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Council Pali. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

प्रपत्र "क"

नगर परिषद् का नाम : नगर परिषद्, पाली (राज.)

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
1	जोधपुर-पाली मुख्य सड़क पर सी.एम.एच.ओ. कार्यालय के सामने स्थित जवाई नहर क्रोसिंग से प्रारम्भ कर दाईं तरफ की आबादी को भागिल करते हुए नागौरी कृषि फार्म एवं कृषि मण्डी होते हुए राजकीय चिकित्सालय को शामिल करते हुए जीएसएस के सामने वाले मकान के कोर्नर तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलते हुए मकान संख्या 2 छ 18 को शामिल करते हुए 2 छ 25 तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलते हुए शर्मा डेयरी लेते हुए पेमा बंगलस की दुकान से उत्तर दिशा में मुड़कर मनोज सिन्धी के मकान की सामने वाली गली में वाटर वर्क्स को शामिल करते हुए सी. आर. मेवाड़ा के मकान तक, वहा से दक्षिण दिशा में मुड़कर अश्विनी कुमार के कोर्नर मकान तक, वहां से कृषि मण्डी क्षेत्र को शामिल कर हिन्दू सेवा मण्डल को शामिल करते हुए हरिजन बस्ती तक की दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें शिव कोलोनी, आशापुरा टाउनशिप के आस-पास की बस्तियां, सिन्धु नगर, बजरंग नगर, सेक्टर नं. 1 व 2, हरिजन बस्ती, चिमनपुरा का भाग आदि सम्मिलित है।
2	घेवरदास महाराज के कोर्नर मकान से प्रारम्भ कर पूर्व दिशा की तरफ चलकर बांयी तरफ की आबादी को भागिल लेते हुए लक्ष्मण भार्मा के मकान को लेते हुए जयहिंद स्कूल होकर चीमनाराम चौधरी के सामने वाले कोर्नर मकान को लेते हुए उत्तर दिशा में मुड़कर बांयी तरफ की आबादी को शामिल कर हस्तिमल भार्मा के कोर्नर मकान तक, वहां से पश्चिम दिशा में मुड़कर जैन भवन एवं कमल बाल विद्या मन्दिर को लेते हुए सुभाष पार्क को शामिल करते हुए सुभाष पार्क के कोर्नर से सामने वाली गली में मून आईसक्रीम से पोस्टमैन के मकान संख्या 1 द 1 से पूर्व दिशा में मुड़कर मकान संख्या 1 द 48 तक, वहां से दक्षिण दिशा में मुड़कर जगदीशजी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व दिशा में मुड़कर गली में स्थितचन्द्रपालसिंह रातडी के होस्टल तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलकरशिबू थॉमस के कोर्नर मकान से करणी माता मन्दिर होते हुए घेवरदास

	महाराज के मकान तक की बांयी तरफ की आबादी शामिल है जिसमें सेक्टर नं. 1 का आंशिक भाग व सेक्टर नं. 3 व 4 शामिल है।
3	मुख्य जोधपुर रोड़ पर स्थित बिजली घरसे प्रारम्भ कर पूर्व दिशा की ओर चलकर शिव गौरी वाटिका एवं पी.एम. जोशी एडवोकेट के मकान को लेते हुए स्पार्क फिटनेश जीम होते हुए 1 ए 10 शम्भू सिंह राठौड़ के कॉर्नर को लेते हुए दक्षिण दिशा में मुडकर मनोज तिवारी के मकान एवं न्यू हाउसिंग बोर्ड के मकान को लेते हुए भाट बस्ती के मकान को छोड़कर गंदे नाले के सहारे-सहारे दक्षिण दिशा में चलकर जवाई नहर क्रोसिंग से जंवाई नहर के सहारे-सहारे चलकर हनुमान बगेची को शामिल करते हुए सरदारजी के फार्म से उत्तर दिशा में मुडकर दांयी तरफ की समस्त आबादी शामिल करते हुए दिनेश बोहरा के मकान से पूर्व दिशा में मुडकर प्रवीण चौधरी के खेत की दीवार के पीछे से चिमनाराम चौधरी के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में मुडकर समर्थ नगर को शामिल करने हुए मार्बल फैंक्ट्री गोदाम के कोर्नर के सामने स्थित शाकम्बरी हाऊस को शामिल करते हुए बिजली घर कोर्नर तक की समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है, जिसमें न्यू हाऊसिंग बोर्ड, समर्थ नगर, अशोक नगर, स्वामी दयानन्द नगर आदि सम्मिलित है।
4	मील के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर से मील की पश्चिमी दीवार के सहारे दक्षिणी दिशा में चलते हुए सुलभ शौचालय तक, सुलभ शौचालय से पश्चिम दिशा में नहर के सहारे-सहारे चलते हुए साईफन तक, साईफन से उत्तरी दिशा में गन्दे नाले के सहारे चलते हुए भाट बस्ती को शामिल करते हुए मुख्य जोधपुर रोड़ तक, मुख्य जोधपुर रोड़ पर पूर्वी दिशा में चलते हुए मील के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें मील सोसायटी, सुभाष नगर "बी" आदि सम्मिलित है।
5	गांधी सर्किल से मुख्य जोधपुर रोड़ पर उत्तर दिशा में चलते हुए पांच मौखा पुलिया तक, वहां से गन्दे नाले के सहारे-सहारे सर्वोदय नगर की तरफ चलते हुए नगर परिषद के पम्प हाऊस को शामिल करते हुए अण्डरब्रिज के पास माताजी मेडिकल स्टोर तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलते हुए रेलवे लाईन क्वार्टर व कानाराम भाट की दुकान के मध्य बनी रेलवे की दीवार के सहारे-सहारे चलते हुए मुख्य रेलवे स्टेशन गेट तक, वहां से दक्षिण दिशा में सुभाष सर्किल की ओर चलते हुए मील के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पश्चिम दिशा में मुख्य जोधपुर रोड़ चलते हुए मील चाली के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर तक, वहां से मील की पश्चिमी दीवार के सहारे चलते हुए सुलभ कॉम्प्लेक्स तक, वहां से पश्चिमी दिशा में नहर के सहारे-सहारे चलते हुए साईफन तक, साईफन से लाखोटिया तालाब की पाल के सहारे-सहारे होते हुए भैरूघाट पाल के मन्दिर से मीरा मार्ग होते हुए गांधी मूर्ति सर्किल तक की बांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें करणसिंह की चाली, स्टेशन भटवाड़ा, मील चाली आदि सम्मिलित है।
6	खेतारामजी प्याऊ से पश्चिम दिशा में श्री सैन समाज को शामिल करते हुए नहर चौराहा से पूर्व दिशा में साईफन तक, वहां से लाखोटिया तालाब के सहारे-सहारे श्यामु समाधि स्थल, धोबीघाट को शामिल करते हुए अग्रसेन वाटिका को शामिल करते हुए वहां से दांये मुडकर नेनाराम के मकान के सामने वाले मकानों को शामिल करते हुए जगदीशपुरी के मकान के सामने वाले मकानों को शामिल करते हुए महेन्शचन्द्र के मकान के सामने वाले मकानों को शामिल करते हुए रामदेव रोड़ पर दांये मुडकर खेतारामजी की प्याऊ तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें जय नगर, पंचम नगर, रजत नगर आदि सम्मिलित है।
7	खेताराम जी प्याऊ से रामदेव रोड़ की तरफ टैक्सी स्टैण्ड डी.पी. तक डी.पी. से दांये मुडकर पुनायता रोड़ की तरफ मेडीकल होते हुए बच्छु खां क्लीनिक (प्याऊ के सामने) तक, क्लीनिक से दांये मुडकर पुनायता रोड़ पर हरजी गोदाम को शामिल करते हुए बजरंग चौक से दांये मुडकर पप्सा के खेत को क्रोस करते हुए रामदेव रोड़ हाउसिंग बोर्ड मुख्य मार्ग पर पहुचकर पुनः खेतारामजी की प्याऊ तक दांयी तरफ की समस्त आबादी शामिल है जिसमें शेखावत नगर, राम रहीम कोलोनी आदि सम्मिलित है।
8	रीको मुख्य सड़क से पुनायता गांव को शामिल करते हुए पुनायता रोड़ से पश्चिम में चलते हुए बजरंग चौक से बांये मुडकर पप्सा के खेत को क्रोस करते हुए जंवाई नहर के सहारे-सहारे चलते हुए परिषद सीमा तक बांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें चामुण्डा नगर, चारभुजा नगर, मोहन नगर, पुनायता गांव आदि सम्मिलित है।
9	मण्डिया रोड़ पर पूर्व दिशा में चलते हुए के.के. कोलोनी को शामिल करते हुए वहां से शेखों की ढाणी की समस्त आबादी को शामिल करते हुए बांडी नदी पुलिये से होते हुए एस.टी.पी., मण्डिया रोड़ चूंगीनाका से आगे चलते हुए आचार्य तुलसी चौराहा को मिलाते हुए गांधी नगर चौराहा से

	बांये मुड़कर पुनायता रोड़ की तरफ चलते हुए उत्तर-पूर्व में भूखण्ड संख्या 713, गांधी नगर से बांये मुड़कर पश्चिम में चलते हुए डॉ. घीसूलाल के मकान से दांये मुड़कर गांधी नगर पानी की टंकी के सामने से होते हुए वहां से गन्दा नाला के सहारे-सहारे मुन्नालाल सुथार के मकान के उत्तर-पश्चिम कोर्नर से शहीद भगतसिंह को शामिल करते हुए पुनायता रोड़ पर शीतला माता मन्दिर (अवाला), शहीद भगतसिंह सामुदायिक भवन से बांये मुड़कर पुनायता औद्योगिक क्षेत्र को शामिल करते हुए सीईटीपी को शामिल करते हुए परिषद सीमा तक बांये तरफ की समस्त आबादी शामिल है, जिसमें शंकर नगर, बाबा रामदेव कोलोनी, न्यु शक्ती नगर, विकास नगर, न्यु प्रताप नगर, गांधी नगर व्यावसायिक योजना, गांधी नगर योजना का आंशिक भाग, शेखों की ढाणी आदि सम्मिलित है।
10	पुनायता रोड़ विश्नोई का बेरा से मधुरम स्कूल से बियाणी फ़ैक्ट्री से प्याऊ से सुलभ के पीछे से नाले के सहारे-सहारे दीपजी के घर से खोड़ीया बालाजी की तरफ कैलाशचन्द जी के मकान से बालाजी स्कूल से कांतीलाल मेवाड़ा के मकान से दायी मुड़कर गोकुलवाड़ी से मोहनजी जाट जवाहर नगर के मकान से गंधा नाला सहारे सहारे होते हुए गांधी नगर मुख्य मार्ग पर आरा मशीन से दाये मुड़कर बीपीएल क्वार्टर के सामने वाली लाइन के सहारे पुनायता रोड़ विश्नोई बेरा तक दांयी तरफ की समस्त आबादी शामिल है जिसमें जवाहर नगर, महावीर गृह निर्माण का आंशिक भाग, लौहार बस्ती, आशापुरा नगर आदि सम्मिलित है।
11	रामदेव रोड़ नाले के पास से पुलिस चौकी से भारत सीमेंट से दांये मुड़कर सुलभ कॉम्प्लेक्स, सरकारी स्कूल, हिन्दू सेवा मण्डल, पिंजरापोल गौशाला से धर्मपुरा दरगाह होते हुए मो.शाकिर मोयल के मकान से दांये मुड़कर खोड़िया बालाजी चौराहे से गोकुलवाड़ी रोड़ चलते हुए गंगा बाई के मकान से मोडाराम पटेल के घर से दांये मुड़कर जय बजरंग किराणा स्टोर होते हुए जय अम्बे ऑटो रिपेयर से पिंकी ब्युटी पार्लर तक, वहां से नाले के सहारे-सहारे रामदेव रोड़ पुलिस चौकी तक इसमें नाले के दांये ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें खोड़िया बालाजी, आशापुरा नगर, दण्डनाडी, नाडी मोहल्ला का आंशिक भाग सम्मिलित है।
12	गन्दा नाला रामदेव रोड़ चौकी के पास से सोमनाथ मसाले वाले से हिन्दू सेवा मण्डल के पीछे गन्दे नाले के सहारे-सहारे कोर्नर पर स्थित रंजीतसिंह का मकान शामिल करते हुए नाले के सहारे कोर्नर पर सईद अहमद के मकान से नाले के सहारे-सहारे सामुदायिक भवन सुलभ कॉम्प्लेक्स को शामिल करते हुए घोसियों के कब्रिस्तान की दीवार के सहारे एम.पी. बुड वर्क्स, भारत टेलर्स के सामने वाली लाईन में नागणेचिया किराणा से जयशंकर के मकान से, महेशचंद के मकान से दांये मुड़कर घर के पीछे से चलकर हरिशचन्द्र के मकान से सखी ई-मित्र से किराणा की दुकान, जगदीश पुरी के मकान से दांये मुड़कर नैनाराम के मकान से बांये मुड़कर चेलाराम ढोली के मकान से दांये मुड़कर चादर वाला बालाजी रोड़ पर चलकर श्रीराम वाटिका रोड़ होते हुए बिजली घर को लेते हुए सामुदायिक भवन से रामदेव रोड़ गन्दे नाले के पास सोमनाथ मसाले तक की दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें दुर्गा कोलोनी, रजत नगर, पंचम नगर का आंशिक भाग सम्मिलित है।
13	पाल बालाजी मंदिर (चादर बालाजी मार्ग पर) से ताराचंद महेश्वरी के मकान से खीमजी बेरा से बायें श्री राम वाटिका तरफ सडक पर मुड़कर वाटिका होते हुए भीतला माता मन्दिर के सामने सब्जी मण्डी के दुकान से बाये मुड़कर राजपुरोहित मिश्टान भण्डार से राकांवत मेडिकल होते हुए चामुण्डा ज्वेलर्स से बाये मुड़कर कुशलवाड़ी होते हुए रमेश सोनी सुरेश घांची के मकान होते हुए अशोक दवे के घर होते हुए रघुवीर जी के मकान से रामेश्वरजी अधिशाशी अभियंता के घर से होते हुए कृष्णा कालेज से बाये मुड़कर खीमजी के कुएँ से श्रीराम वाटिका होते हुए बिजली घर से दांयी ओर मुड़कर गणेश विद्या मन्दिर से चादर बालाजी मंदिर तक के बीच के क्षेत्र की बांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें रामनगर प्रथम गली का आंशिक भाग, द्वितीय, तृतीय गली माहेश्वरी कॉलोनी, गांधी कॉलोनी की आबादी शामिल है।
14	रामनगर प्रथम गली अशोक जोशी कॉरनर मकान से सगुन कृपा रामकिशोर सोनी मकान होते हुए हनुमान जी मकान से बायें मुड़कर कालु खॉ मकान से भानि मंदिर, नीलम बिडला मकान होते हुए बैकरी के पास परफेक्ट बिल्डिंग दुकान से बायें मुड़कर (बडी बिल्डिंग)रंगराज मेहता से मेहता से अशोक जी कंसारा दुकान से होते हुए बजरंग टी स्टॉल से बायें मुड़कर तुलसीदास चांडुमल से बांये मुड़कर झूलाल मन्दिर चौराहे से तुलसीदास सिन्धी के मकान के सामने अग्रसेन भवन रोड़ पर वैक्टेस मन्दिर को शामिल करते हुए लाखोटिया तालाब के सहारे-सहारे माहेश्वरी समाज भवन के पीछे से बांये मुड़कर कृष्णा कोलेज के पास अशोक जोशी के मकान तक बांयी

	ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें सिंधी कॉलोनी, वेंकटेश मार्ग, राधाकृ ण बाग आदि की आबादी सम्मिलित हैं।
15	भरत प्रोविजन स्टोर से रामदेव रोड़ पर चलते हुए सम्भवानी बूट हाऊस, राजस्थान ग्रामीण मरुधरा बैंक को शामिल करते हुए आरपी बंसल के मकान से दांये मुड़कर वहां से आगे चलते हुए मधुसुदनजी श्रीमाली के मकान से बांये मुड़कर महावीर उद्योग नगर की तरफ ढलजी चौधरी के मकान से दांये मुड़कर महावीर उद्योग नगर रोड़ पर चलते हुए जय फिनिशिंग को शामिल करते हुए वहां से आगे चलते हुए जीनगर समाज जबरेश्वर महादेव मन्दिर को शामिल करते हुए इरशाद अली के मकान से दांये मुड़कर रंगरेज समाज के न्याति नोहरे को शामिल करते हुए पिंजरापोल गौशाला के सामने स्थित राजकुमार दारोलिया के मकान से दांये मुड़कर शमशू भाई किराणा की दुकान से होते हुए भरत प्रोविजन स्टोर तक की दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें न्यु मोची कोलोनी, कुम्हारों का बास रामदेव रोड़ का आंशिक भाग आदि सम्मिलित है।
16	गणेश आयरन वर्क्स से राजाराम प्याऊ को शामिल करते हुए तेजराज गोरधनदास को शामिल करते हुए महालक्ष्मी मार्केट से दांये मुड़कर कैप्टन गुमानसिंह वाली रोड़ पर जगदम्बा किराणा स्टोर को मिलाते हुए बरकत अली खत्री के मकान से दांये मुड़कर गजानन्द मेडिकोज को शामिल करते हुए चीमाबाई संचेती स्कूल को शामिल करते हुए इंसाफ भाई रोयल इलेक्ट्रॉनिक्स से बांये मुड़कर गोस्वामी वाटिका, मूलचंद भैरूमल सीमेंट गोदाम को शामिल करते हुए गणेश आयरन तक की दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें घरवाला जाव, किदवई नगर, वर्धमान नगर आंशिक भाग, गरीब नवाज कोलोनी आदि सम्मिलित है।
17	मोहन ट्रेडर्स से श्रीपाल नगर को शामिल करते हुए मानव हार्डवेयर को शामिल करते हुए रांकावत किराणा स्टोर से दांये मुड़कर कैलाशपुरी के मकान को शामिल करते हुए शिव मन्दिर के सामने से बांये मुड़कर कानाराम गुर्जर के मकान से दांये मुड़कर सुमेरसिंह साकदड़ा के मकान से बांये मुड़कर शिव मन्दिर से दांये मुड़कर जय आदर्श विद्या मन्दिर को शामिल करते हुए मीठालालजी की दुकान से दांये मुड़कर गोकुलवाड़ी रोड़ पर चलते हुए नरपतसिंह के मकान को शामिल करते हुए मुस्कान रेडिमेड स्टोर से दांये मुड़कर कैप्टन गुमानसिंह वाली सड़क पर चलते हुए शहनाज मीट शॉप को शामिल करते हुए मुख्य मण्डिया रोड़ पर श्रीपाल नगर तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें श्रीपाल नगर, शिव कोलोनी, मणी नगर आदि सम्मिलित है।
18	सोलंकी मार्केट में लेटेस्ट मोबाईल स्टोर से मण्डिया रोड़ पर चलते हुए तेलीयो की मस्जिद को शामिल करते हुए पेट्रोलपम्प से होते हुए गांधी नगर चौराहा पर शर्मा भोजनालय से दांये मुड़कर गांधी नगर रोड़ पर चलते हुए नवलखा टेन्टगोदाम पिछले गेट के सामने वाली गली मे खाली प्लाट नं. 515 सेडॉ. घीसुलाल के मकान से दांये मुड़कर लुम्बाराम जी के घर सेदांये मुड़कर हीरालाल जी के घर से दांयी तरफ गंधा नाला होतेहुए गांधी नगर मुख्य सड़क क्रॉस कर आरा मशीन के दांयी तरफनाला के सहारे-सहारे चलते हुए सरस्वती स्कूल से होते हुए नर्मदा देवी चुन्नीलाल के भूखण्ड के सामने से दांये मुड़कर प्रकाशचंद संखलेचा के मकान से बांये मुड़कर गोकुलवाड़ी के उत्तर-पूर्वी कोर्नर से बांये मुड़कर सिद्धार्थ कॉटन मिल्स को शामिल करते हुए हनुमान जनरल स्टोर से दांये मुड़कर जय आदर्श विद्या मन्दिर होते हुए शिव मन्दिर के सामने चुन्नीलाल मेवाड़ा के मकान से बांये मुड़कर पदमसिंह कुम्पावत (साकदड़ा) के मकान से दांये मुड़कर सतगुरु टेन्ट हाऊस को शामिल करते हुए सोलंकी मार्केट तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें तेली कोलोनी, महावीर गृह निर्माण का आंशिक भाग,राजीव कोलोनी, न्यु आनन्द नगर आदि सम्मिलित है।
19	जोधपुर बायपास पर उत्तर दिशा में मण्डिया गांव की सीमा से पश्चिम दिशा में चलते हुए मण्डिया गांव की समस्त आबादी को शामिल करते हुए परिषद सीमा होते हुए मण्डिया रोड़ पर पलाईऑवर के नीचे से होते हुए तेजराज गोरधनदास के गोदाम, ताज मार्बल को शामिल करते हुए मोहसिन भाई की दुकान से दांये मुड़कर बंगाली बाबा फैंक्ट्री रोड़ से होते हुए मण्डिया गांव तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है।
20	मानपुरा भाखरी स्थित शीतला माता चौक से आखरिया चौक से बांये मुड़कर कीर समाज भवन को शामिल करते हुए मांगीलालजी मेवाड़ा के मकान से दांये मुड़कर श्री राज विद्या मन्दिर उ.प्रा. विद्यालय को शामिल करते हुए मुख्य मानपुरा रोड़ पुलिये की तरफ चलते हुए मरुधर केसरी नगर को शामिल करते हुए पुलिये के नीचे से होते हुए सर्किट हाऊस रोड़ पर चलते हुए कन्या महाविद्यालय को शामिल करते हुए मुख्य सुमेरपुर रोड़ से दक्षिण दिशा की तरफ पणिहारी चौराहे तक, वहां से पश्चिम दिशा में मण्डिया गांव की सीमा तक बांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है।

	एवं दक्षिण में रामासिया के सामने मुख्य नेशनल हाईवे पर परिषद सीमा तक की समस्त आबादी शामिल है जिसमें मण्डली, कीरों की ढाणी, रामासिया, मेवा नगर आदि शामिल है।
21	कृष्णा पैलेस होटल के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर से से पश्चिम दिशा में प्रिन्स नगर, भैंसागर माता मन्दिर को शामिल करते हुए बेवटा केनाल तक, वहां से जोधपुर बायपास के सहारे-सहारे पणिहारी चौराहे तक, वहां से बांये मुड़कर सुमेरपुर रोड़ पर चलते हुए मनु सर्विस सेन्टर, सूरज धर्मकांटा को शामिल करते हुए कृष्णा होटल तक की बांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें केशव नगर, माधव नगर, केशव नगर गौशाला, फिरदोश कोलोनी, कालू कोलोनी, गिरधारीसिंह की ढाणी, गुलाब नगर, राज नगर, चौधरी कोलोनी, वृन्दावन नगर, कृष्णा नगर, मयूर नगर, बेवटा आदि सम्मिलित है।
22	हिन्दु सेवा मण्डल को शामिल करते हुए यातायात ऑफिस से बांयी तरफ मुड़कर दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए जिला कलेक्टर सरकारी आवास, डिस्ट्रीक्ट क्लब, उप जिला कलेक्टर सरकारी आवास को शामिल करते हुए मूलसिंह पाबूसिंह किराणा स्टोर को शामिल करते हुए पश्चिम दिशा की तरफ मुख्य सब्जी मण्डी को शामिल करते हुए सब्जी मण्डी के उत्तर-पश्चिम कोर्नर से बांयी तरफ मुड़कर रामलीला मैदान में स्थित स्वतंत्रता सैनानी खुमारामजी ओड सामुदायिक भवन, सुलभ कॉम्प्लेक्स को शामिल करते हुए दुंगरसिंह कच्छवाहा जलगृह के उत्तर-पश्चिम कोर्नर से बांयी तरफ मुड़कर मातेश्वरी कोलोनी को शामिल करते हुए बांडी नदी बाईपास माछर ब्रदर्स से दांयी तरफ मुड़कर नागौरी वेब्रिज, बी.डी. टैक्सटाईल को शामिल करते हुए कृष्णा डाईंग इण्डस्ट्रीज से बांयी तरफ मुड़कर गुरलाई मार्ग रपट से डाईनेमिक सिटी से जोधपुर बायपास के सहारे-सहारे बांयी तरफ मुड़कर बेवटा केनाल से होते हुए कृष्णा पैलेस होटल वाली सड़क पर चलते हुए गणेश नगर को शामिल करते हुए नया बस स्टेण्ड दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर से केशव माधव उद्यान को शामिल करते हुए बांडी नदी रपट से बांडी नदी में मुख्य फायर स्टेशन के सहारे-सहारे सुलभ कॉम्प्लेक्स तक बांयी तरफ की समस्त आबादी सम्मिलित है, जिसमें शक्ती नगर, मस्तान बाबा, शहीद नगर, राजसोहन एनक्लेव आदि सम्मिलित है।
23	सुमेरपुर रोड़ पर स्थित रिलायन्स मॉल से उत्तर दिशा में बांडी नदी के पुल तक, वहां से पूर्व दिशा में हेमावास ऑवरपलो के सहारे-सहारे चलकर करणी माता मन्दिर को शामिल करते हुए जीएसएस के सामने स्थित हुडको क्वार्टर संख्या स-23 से दांये मुड़कर आगे चलकर टैगोर नगर मकान संख्या 39 मेहबूब भाई को शामिल करते हुए बांये मुड़कर पूनमचन्द मेवाड़ा मकान संख्या 37 टैगोर नगर से बांये मुड़कर पूर्व की तरफ आगे चलकर दक्षिण में भूखण्ड संख्या 190 से दांये मुड़कर आगे चलकर भूखण्ड संख्या 221 से दांये मुड़कर राजवेन्द्र भाटी के मकान को शामिल करते हुए मुख्य सर्किट हाऊस रोड़ पर चलकर सुमेरपुर रोड़ तक की दांये तरफ की समस्त आबादी शामिल है जिसमें टैगोर नगर, मरुधर नगर, गायत्री नगर, गजानन्द नगर, अम्बा माता स्कीम, पारस नगर, आदीनाथ नगर, अशोक विहार आदि सम्मिलित है।
24	शीतला माता चौक से आकेली ओटा तक परिषद सीमा, दुर्गा माता मन्दिर मानपुरा भाखरी से नीचे उतरकर शीतला चौक से दांये मुड़कर आखरिया चौक में सामुदायिक भवन को शामिल करते हुए चुन्नीलालजी कीर के मकान को शामिल करते हुए मुख्य मानपुरा रोड़ पर दीपाराम राव के फार्म हाऊस को शामिल करते हुए बांये मुड़कर सुरेश्वर गुरु मन्दिर को शामिल कर फलाईऑवर के नीचे से ए.डी. डागा स्कूल को शामिल करते हुए टैगोर नगर व्यवसायिक योजना से दांये मुड़कर उत्तर दिशा में आगे चलते हुए सुरेन्द्रजी पाल के मकान के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर से पूर्व दिशा में मुड़कर चामुण्डेश्वरी पार्क (दीनदयाल उद्यान) वाली सड़क पर आगे चलते हुए हुडको क्वार्टर अ-1 से चलते हुए द-12 से पश्चिम में चलते हुए द-1 से दांयी तरफ मुड़कर आगे पुनः द-86 से दांये मुड़कर क्वार्टर संख्या द-45 को शामिल करते हुए बांयी तरफ मुड़कर जीएसएस को शामिल करते हुए मानपुरा रोड़ पर चलते हुए हेमावास ऑवरपलो रपट से बजरंगवाड़ी की तरफ मुख्य सड़क के दांयी तरफ की आबादी को शामिल करते हुए साल बाबा दरगाह के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर से दांये मुड़कर चुन्नीलालजी सरगरा के मकान के दांयी तरफ की समस्त आबादी शामिल है जिसमें बजरंगवाड़ी, हुडको क्वार्टर, सज्जन इन्टरनेशनल कॉलेज के आस-पास की समस्त आबादी शामिल है।
25	हैदर कोलोनी रपट से बांडी नदी के सहारे-सहारे पूर्व दिशा में बापू नगर, बापू नगर विस्तार, इन्द्रा कोलोनी विस्तार के पीछे चलकर परिषद सीमा तक, वहां से बजरंगवाड़ी में अब्दुल वाहिद के मकान से पश्चिम दिशा में साल बाबा दरगाह से बांये मुड़कर करणी माता मन्दिर के पास रपट तक, वहां से मरुधर नगर, अशोक विहार के पीछे हेमावास ऑवरपलो के सहारे-सहारे मेवाड़ा

	होस्पिटल के पास बांडी नदी के पुलिये तक दांयी तरफ की समस्त आबादी शामिल है जिसमें हैदर कोलोनी, रूपेचा कोलोनी, मेहबूब नगर, अशोक नगर आदि शामिल है।
26	व्यास सर्कल से ईदगाह कब्रिस्तान दीवार के सहारे मस्जिद से दाये मुड़कर मेहबुब टी आवास से कृषि भवन होते हुए फ्रुट गोदाम से रामलीला मैदान को शामिल करते हुए पटाखो की दुकान होते हुए फतेहराज फैंक्ट्री पदमावत नगर से सीसी रोड़ होते हुए बाडी नदी सहारे-सहारे रीको एरीया लेते हुए बाडी पुलिया से दाये मुड़कर मण्डिया रोड़ मार्ग द्वारा मुरलाई मार्ग से होते हुए बालाजी मंदिर से रीको क्वार्टर होते हुए रीको उद्यान के सामने गुप्ताजी के घर से टीकमजी के मकान दाये मुड़कर बीएसएनएल ऑफिस के पीछे जिला शिक्षा अधिकारी प्रारम्भिक कार्यालय होते हुए एटीएम से दाये मुड़कर रामदेव जी मंदिर नेहरू उद्यान से मुस्लिम मुस्साफिर खाना से एसबीआई बैंक से व्यास सर्कल तक का क्षेत्र जिसमें व्यास कोलोनी, महावीर नगर, तिलक नगर, नेहरू नगर, धनेन्द्र पदमावती नगर आदि सम्मिलित है।
27	मण्डिया रोड़ कब्रिस्तान के पास बाये मुड़कर मार्ग की तरफ मुड़कर सीधे मस्जिद को लेते हुए रीको क्वार्टर से रीको उद्यान की दीवार के सहारे बीएसएनएल ऑफिस से दीवार के सहारे पीछे की तरफ प्रारम्भिक शिक्षा कार्यालय के सामने वाली लाइन में चलते हुए मण्डिया रोड़ मार्ग की तरफ मुड़कर एलआईसी ऑफिस होते हुए कब्रिस्तान तक का क्षेत्र जिसमें गुरलाई मार्ग आदि सम्मिलित है।
28	ओबीसी बैंक से मण्डिया रोड़ की तरफ सुलभ काम्पलेक्स, तेरापंथ भवन होते हुए नगर परिशद प्याऊ तक, प्याऊ से दांए मुड़कर जालोरी दरवाजा रोड़ की तरफ सुकन पैलेस होते हुए मुश्ताक भाई की मीट की दुकान को शामिल करते हुए जालोरी दरवाजा रोड़ पर चलते हुए गांछों का बास होते हुए गोल निम्बडा पर बाबुलाल भुराराम सोनी की दुकान से दांये मुड़कर खत्रियों का बास होते हुए गुलजार चौक से हिंजड़ों की हवेली के सामने से होते हुए कोतवाली रोड़ पर बांये मुड़कर कालिया कोटा को शामिल करते हुए ओबीसी बैंक तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें जंगीवाडा, खटीकों का बास, कुम्हारों का बास, खत्रीयों का बास, गाच्छो का बास आदि सम्मिलित है।
29	बादशाह का झण्डा सनमुन टेलर्स से गजानन्द मार्ग पर चलते हुए मोनालिसा ब्युटी पार्लर को शामिल करते हुए स्वास्तिक फूड प्रोडक्ट्स के पास सूरज इन्टरप्राइजेज से दांये मुड़कर जालोरी दरवाजा रोड़ पर चलते हुए गजानन्द तेल घाणी उद्योग एवं गणपति टिम्बर मार्ट को शामिल करते हुए सिन्धियों के बास, मुख्य मण्डिया रोड़ पर किसान ब्रदर्स को छोड़ते हुए कन्हैयालाल चौधरी स्टोर को शामिल करते हुए ओम मशीनरी से दांये मुड़कर जिलानी किराणा स्टोर को शामिल करते हुए कालू खाँ घोसी के मकान को शामिल करते हुए नौशाद अली/बुन्दू खाँ के मकान से दांये मुड़कर पशु आहार की दुकानों को शामिल करते हुए केरिया दरवाजा रोड़ पर चलते हुए लोहारों की गली को छोड़ते हुए सनमुन टेलर्स तक की समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है छोटा मुथों का बास, बड़ा मुथों का बास, लौहारों की गली, न्यु चुडीगर मोहल्ला, घोसीवाड़ा, घोसी कोलोनी आदि सम्मिलित हैं।
30	मो. आमीन रेस्टोरेन्ट से महावीर उद्योग नगर रोड़ पर चलते हुए आमीन भाई प्रेस वाले को शामिल करते हुए मोम इण्डस्ट्रीज को शामिल करते हुए रमेशजी सिन्धी के मकान से दांये मुड़कर सत्यनारायण मार्ग पर चलते हुए तुलसीदास चाण्डुमल की दुकान से बांये मुड़कर झूलेलाल चौराहे की तरफ चलते हुए, वहां से झूलेलाल साईकिल से दांये मुड़कर झूलेलाल मन्दिर से बांये मुड़कर सम्पतराजजी बोहरा के मकान से दांये मुड़कर अग्रसेन भवन रोड़ पर दांये मुड़कर रघुनाथजी के मन्दिर से दांये मुड़कर सत्यनारायण मार्ग पर चलकर सत्यनारायण मन्दिर से बांये मुड़कर पल्लीवालों के बास में भारती विद्या मन्दिर स्कूल से होते हुए दीपक जोशी के मकान से दांये मुड़कर मुन्नी देवी कच्छवाह के मकान को शामिल करते हुए राजेन्द्रजी सोमानी के मकान से बांये मुड़कर वीरेन्द्र कुमार सोमानी के मकान से दांये मुड़कर जुना हवाला होते हुए सिटी डिस्पेन्सरी होते हुए झूझारजी के मन्दिर से दांये मुड़कर श्रीराम नमकीन से दांये मुड़कर केरीया दरवाजा रोड़ पर चलत हुए लक्की मेडीसिन सेन्टर को शामिल करते हुए अपना हेयर सेलुन से बाये मुड़ते हुए बनू खां घाची के घर से दांयी ओर से सिन्धियों के न्याति नोहरे से कालू खां, खुशबु लकड़ी वाले से दांयी ओर किसान ब्रदर्स एम. सोलंकी इन्टरप्राइजेज से दांयी मुड़ते हुए बायसा की खेजड़ी होते हुए रामद्वारा से मो. आमीन रेस्टोरेन्ट तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें पल्लीवालों का बास, महावीर उद्योग नगर, नाडी मोहल्ला, सिन्धियों का बास आदि सम्मिलित है।

31	सोमनाथ मन्दिर को शामिल करते हुए मन्दिर के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर से दांयी तरफ मुड़कर बैंक ऑफ इण्डिया के एटीएम को मिलाते हुए सोमनाथ मन्दिर रोड पर घी का झण्डा पर मेहता धींगडमल कान्तिलाल की दुकान के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर से दांयी ओर मुड़कर भाई-भाई मार्केट को मिलाते हुए सर्राफा बाजार में मोर्डन टेलर (लाला भाई बूब) की दुकान को शामिल करते हुए बादशाह का झण्डा चौराहा से दांये मुड़कर झूझारजी के मन्दिर को शामिल करते हुए सिटी डिस्पेन्सरी को शामिल करते हुए परमेश्वर जोशी के मकान को शामिल करते हुए हिमेशजी जोशी के मकान को शामिल करते हुए पल्लीवालों का बास की तरफ उत्तर दिशा में राजू पल्लीवाल के मकान के दक्षिणी-पूर्वी कोने से दांये मुड़कर भारती विद्या मन्दिर को शामिल करते हुए सत्यनारायण मन्दिर से दांयी ओर मुड़कर सत्यनारायण मार्ग से आंखों के अस्पताल को शामिल करते हुए वेंकटेश मन्दिर से लाखोटिया तालाब के सहारे-सहारे गोपालजी के मन्दिर, भैरुघाट चौराहा से कमलेश डेकोरेशन को शामिल करते हुए पिंजारों का बास होते हुए आरएसएस भवन को मिलाते हुए सोमनाथ मन्दिर तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें सोमनाथ मन्दिर के पीछे की हथाई, बोहरों की ढाल, शाहजी का चौक, देवजी का बास, फतेहपुरिया पोल, पल्लीवालों का बास, शिवनाथजी की पोल, बिकानेरियों का बास, खजानचियों का बास, जूना मठ की गली, घांचियों का बास, टांको का बास, की समस्त आबादी शामिल है।
32	सुरजपोल चौराहा पर वैश्व लस्सी भण्डार से संजय मिश्टान, भगवती कलेक्शन मानसरोवर ज्यूस अम्बेडकर सर्कल पीटर इंग्लेण्ड भां रुम भेरवा मोटर्स गीता भवन घुमर इन्टरप्राइजेज से बांये मुड़कर श्री माली समाज भवन, नरसिंह सिनेमा से ओम लोहा उद्योग श्री भयाम डेयरी से विजयराज सोनी दुकान को शामिल करते हुए पिंजारों के बास वाली गली होते हुए जयशंकर त्रिवेदी के मकान के सामने वाले भाग को शामिल करते हुए बांयी ओर मुड़कर भटवाड़ों का बास होते हुए पानी की टंकी के सामने से होते हुए ढलजी के मकान से दांयी ओर मुड़कर कुम्हारों का बास, भगतसिंहजी-माणकचंदजी आदी के मकानों को शामिल करते हुए धौला चौतरा चौक में मनोज स्टुडियो से बांयी ओर मुड़कर सूरजपोल रोड पर चलते हुए संस्कार स्कूल की तरफ बांयी ओर मुड़कर ताराचंदजी के मकान से बांये मुड़कर सिपाहीयो के बास की तरफ देवनारायण दुध डेयरी से नामदेव स्कूल होते हुए कालुराम जी घांची मकान से भारत रबड़ स्टाम्प होते हुए श्री राम मार्केट से बांये मुड़कर मणी आटरीशियन होते हुए वैश्व लस्सी भण्डार तक के क्षेत्र में बांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें भील बस्ती, सिपाहियों का बास, कुम्हारों का निचला बास, भलावतों का बास, नाईयों की गली आदि सम्मिलित है।
33	सोमनाथ मन्दिर रोड पर हजारीमल जी सेवों के उत्तर-पूर्वी कोर्नर से दांयी ओर मुड़कर बोहरा होस्पिटल, शांतीनाथजी जैन मन्दिर, जगदम्बा शुटिंग शर्टिंग को शामिल करते हुए जयशंकरजी त्रिवेदी के दक्षिणी-पूर्वी कोने से भटवाड़ों के बास की तरफ चलते हुए पानी की टंकी को शामिल करते हुए ढलजी के मकान को शामिल करते हुए दांये मुड़कर धौला चौतरा चौक पर मनोज स्टुडियो से बांये मुड़कर सोमनाथ रोड पर आगे चलते हुए बड़ा बास में दांये मुड़कर बड़ा बास बारी को शामिल करते हुए बड़ा बास की बारी से बड़ी ब्रह्मपुरी की पोल तक प्यारा चौक रोड पर चलते हुए अहमद सिलाई की दुकान को शामिल करते हुए प्यारा चौक स्थित मेहबूब भाई के मकान के उत्तर-पूर्वी कोर्नर से दांयी तरफ मुड़कर गुडलक स्कूल को शामिल करते हुए वहां से बांयी तरफ नाईयों की ढालसे चलते हुए झुरों का बास, भिस्तियों का बास को शामिल करते हुए चुड़ीगर बाजार से गिरधर मिठाई की दुकान के सामने से दांये मुड़कर देरासर गली में मनोज मेन्सन के सामने से होते हुए देव की पेढी वाली गली से होते हुए जर्दा बाजार से दांये मुड़कर ईलाजी मन्दिर को शामिल करते हुए सर्राफा बाजार होते हुए ओमप्रकाश गोरधन की दुकान (गुड़ की दुकान) से दांये मुड़कर घी का झण्डा सोमनाथ मन्दिर तक की दांयी तरफ की समस्त आबादी शामिल है, जिसमें लोढ़ों का बास, सेवकों का बास, सोलंकीयों का बास, बिजली घर, धौला चौतरा, जयहिन्द पोल, छीपों की ढाल, किलंगा पोल, श्रीमालियों का बास, न्यारियों की गली, पुरानी कचहरी, बागर मोहल्ला क्षेत्र आदि सम्मिलित है।
34	सुरजपोल राकांवात मोबाइल से सरोज पेट्रोल पम्प के पास गली में दांये मुड़कर पुन दांये फिर बांये मुड़कर एसबीआई बैंक के सहारे सरकारी स्कूल होते हुए जोधपुरीया बारी जुमा मस्जिद प्यारा चौक से दांये बड़ी ब्रह्मपुरी पोल से बड़ा बास की बारी से होते हुए बड़ा बास गेट से दांये मुड़कर सूरजपोल रोड की तरफ संस्कार स्कूल वाली गली में मुड़कर स्कूल को शामिल करते हुए रमेश जी घर से दांये मुड़कर मोहनजी के मकान से दांये मुड़कर गौरव एन्टरप्राइजेज से श्री गणेश ग्राफिक्स से महादेव कलेक्शन से श्रीराम मार्केट से बांये मुड़कर हरी ओम सैलून को शामिल करते

	हुए रांकावत मोबाइल तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें जोधपुरिया बास, चौधरीयों का उपरला बास, चौधरियों का निचला बास आदि सम्मिलित है।
35	सुरजपोल सरोज पेट्रोल पम्प के आगे से होते हुए देवासी समाज भवन को शामिल करते हुए रांगणिया मोहल्ले से होते हुए मुख्य नवलखा रोड़ से दांयी ओर मुड़कर भाटी डेयरी को शामिल करते हुए मेहता आयरन से दांये मुड़कर से संकलेचा से दाये मुड़कर नवलखा रोड़ महावीर फोटो स्टेट के सामने मेहता आयरन के पास वाली गली में मालियों का बास को शामिल करते हुए अरसद भाई हाजी के मकान से बांये मुड़कर अब्दुल शकूर के मकान से दांये मुड़कर अब्दुल रहमान के मकान से दांये मुड़कर जोधपुरीया बास की बारी के सामने होते हुए दिलीप टेलर्स को शामिल करते हुए बालाजी मंदिर से दांये मुड़कर भोरसिंह मिस्त्री की दुकान से पेट्रोल पम्प तक की दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें रांगणियों का आंशिक भाग, मोमिनों का मोहल्ला, मालियों के बास का आंशिक भाग, खैरादियों के बास का आंशिक भाग आदि शामिल है।
36	नवलखा रोड़ मेहता आयरन के सामने से होते हुए मेहता फोटो स्टेट को शामिल करते हुए नवलखा रोड़ पर जाकिर हुसैन प्याऊ को शामिल करते हुए नवलखा रोड़ पर आगे चलते हुए नाकोड़ा भैरव इलेक्ट्रॉनिक्स से दांये मुड़कर भिस्तियों की गली से होते हुए भिस्तियों की मस्जिद को शामिल करते हुए पारस खण्डेला के ऑफिस से नाईयों की ढाल से होते हुए कोहीनूर बैंड (गुडलक स्कूल के सामने) को शामिल करते हुए दांये मुड़कर प्यारा चौक की तरफ, वहां से विश्वकर्मा मन्दिर को शामिल करते हुए खैरादियों की गली में रहीमबक्श के मकान के सामने से बांये मुड़कर चुड़ीगर मोहल्ला होते हुए मालियों का बास से खुशीद अहमद के मकान तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें बूसी की गली, खैरादियों की गली का आंशिक भाग आदि सम्मिलित है।
37	पुष्कर होटल से दक्षिण दिशा में चलते हुए पुराना बस स्टैण्ड को शामिल करते हुए डागा सर्किल से यूटर्न लेकर मण्डिया रोड़ पर चलते हुए महादेव पान कोर्नर के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर से दांये मुड़कर ओझों का बास को शामिल करते हुए खिंवरसिंहजी के मकान से दांये मुड़कर हिंजड़ों की हवेली को लेते हुए गुलजार चौक होते हुए गोल निम्बड़ा पर बाबूलाल भूराराम सोनी की दुकान के दक्षिणी-पूर्वी कोने से बांये मुड़कर गांछों का बास होते हुए जालोरी दरवाजा रोड़ पर पश्चिम दिशा में आगे चलते हुए नवदुर्गा फ्रैन्ट से दांये मुड़कर गजानन्द मार्ग पर चलते हुए हिन्द पैपर मार्ट को शामिल करते हुए अमृतलालजी बोहरा के मकान के सामने से होते हुए बादशाह का झण्डा चाय की दुकान से दांये मुड़कर जर्दा बाजार की ओर देव की पेढी से होते हुए देरासर वाली गली में बांये मुड़कर मोहन मेंसन को शामिल करते हुए प्रकाशजी डागा सुनारों की दुकान से दांये मुड़कर किशनजी सोनी के मकान से बांये मुड़कर बागर मोहल्ला ढाल पर चलते हुए चामुण्डा ज्वैलर्स को शामिल करते हुए भावेश टेक्सटाईल्स से दांये मुड़कर पुरानी सब्जी मण्डी रोड़ पर मगाराम राजाराम किराणा स्टोर के सामने पुरानी सब्जी मण्डी से होते हुए नाईयों की ढाल पर शंकरलालजी वैष्णव के मकान से दांये मुड़कर झूरो के बास की बारी से नवलखा रोड़ पर नेशनल इलेक्ट्रॉनिक्स से दांये मुड़कर नवलखा रोड़ चौक पर आसुलालजी माली की दुकान को शामिल करते हुए पुष्कर टी स्टाल तक की समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है जिसमें बालियों का बास, खोड़ का बास, दोपोलिया बास, गुन्दोचियों का बास, सोजतियों का बास, जंगीवाड़ा का आंशिक भाग, कसाईयों का मोहल्ला, भाटों का बास, चुड़ीगर बाजार, बागर मोहल्ला आदि सम्मिलित है।
38	अहिंसा सर्किल से एस.पी. ऑफिस के दक्षिण-पूर्वी कोने से सुमेरपुर रोड़ की तरफ चलते हुए कलेक्ट्रेट व बांगड़ स्कूल को शामिल करते हुए व्यास सर्किल से दांये मुड़कर विवेकानन्द सर्किल से आगे चलते हुए उत्तर दिशा में सुराणा सराय को मिलाते हुए विनायक पान कोर्नर के दक्षिण पूर्वी कोने से दांये मुड़कर नवलखा रोड़ पर उत्तर-पूर्व दिशा में चलते हुए नवलखा रोड़ पर नवलखा मन्दिर को शामिल करते हुए बीमा भवन उप निदेशक राज्य बीमा एवं प्रावधायी निधि विभाग को शामिल करते हुए भाटी डेयरी के सामने से होते हुए वहां से मुकेश कम्प्युटर से बांये मुड़कर रांगणिया मोहल्ला होते हुए देवासी छात्रावास से सुरजपोल रोड़ से दांये मुड़कर धाकड़ होटल को शामिल करते हुए अहिंसा सर्किल तक की दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें हरिजन बस्ती, छोटी ब्रह्मपुरी, सिपाहियों का बास, कुम्हारों का बास, चारणियों का बास, नूरानी गली आदि सम्मिलित है।
39	जोहरीलाल जैन सर्कल से कृषि भवन सेसन कोर्ट, ज्ञान विहार, टाउन हॉल, राजेन्द्र टॉकिज, बांगड़ अस्पताल होते हुए गन्ना ज्युस दुकान से नहर रोड़ जीएसएस होते हुए सीरवी छात्रावास होते हुए

	शिवाजी सर्कल नहर चौराहा से दायें मुडकर आईडीबीआई बैंक श्रीराम अस्पताल कांग्रेस भवन होते हुए पंचायत समिति जोहरी लाल के सर्कल तक के बीच का आबादी क्षेत्र के दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें वी.डी. नगर, सूरजपोल हरिजन बस्ती, ग्रीन पार्क आदि सम्मिलित है।
40	अम्बेडकर सर्कल साइंस पार्क से नगर परिशद् लाईब्रेरी से रैन बसैरा, भाहीद उद्यान के सहारे सहारे कामकाजी महिला छात्रावास से दायें मुडकर पाँच मौखा डम्पिंग मार्ग के सामने लोडिया तालाब के सहारे सहारे लोडिया फिडर तक, लोडिया फिडर से ज्योतिबा फुले चौराहा, चौराहे से बजरंग बाग रोड पर सीरवी भामसान के पास बायीं गली में उतरकर हीराराम जाट निवास के सामने वाले खाली प्लॉट से दायें मुडकर सोहनजी मालवीय वाली वाली गली में हंसराज चौधरी के घर से बायें मुडकर दो भंवरजी मालवीय के घर से दायें मुडकर दो मकान के आगे खाली प्लॉट से दायें मुडकर दो कंकु विजय स्कूल होते हुए सत्यप्रकाश जी अग्रवाल के मकान से होते हुए किडजी स्कूल के सामने नहर क्रॉस करके नहर के सहारे सहारे अम्बेडकर सर्किल साइंस पार्क तक क्षेत्र द्वारा गिरी हुई आबादी सम्मिलित इसमें आदर्श नगर, बजरंग नगर झाला उपवन की आबादी सम्मिलित है।
41	एसबीआई बैंक होते हुए फुले चौराहे से (सीरवी भामसान के बायीं गली में भामसान की दिवार के सहारे सहारे हीराराम जाट निवास भांति निवास मधनानी विला सोहनजी मालवीय के मकान से बायें मुडकर हंसाराम चौधरी के मकान से बायें मुडकर कुपाराम चौधरी मकान से दायें मुडकर मुन्नालाल परिहार मकान के सामने वाली गली में हंस स्टुडियो होते हुए भांति सदन किडजी स्कूल के सामने नहर पुलिया क्रॉस कर बायें मुडकर नहर के सहारे सीरवी शिवाजी चौराहे से सोजत रोड- कॉलेज मार्ग पर गुरुकृपा सीटी स्केन जनता बुक डिपो होते हुए नया श्रीराम हॉस्पिटल से ज्योतिबा फुले चौराहे तक धिरे हुए क्षेत्र की आबादी जिसमें बंसत विहार जनता कॉलोनी, फ्रेंड्स कॉलोनी आदि सम्मिलित है।
42	यातायात पुलिस, हिन्दुसेवा मण्डल से रोटरी क्लब होते हुए जोली कलेक्शन उज्जीवन फाइनेस के पास चाय की दुकान से दायें मुडकर जनता मेडिकल होते हुए भुरी बाई स्कूल के सामने पितृ कृपा किराणा से दायें मुडकर राधाकृष्णन भवन गोरधन जी गुर्जर के मकान से सरकारी स्कूल भवन किराणा मोहनलाल का मकान संतोश कुमार कैलाश जी मकान से बांडी नदी तक, बांडी सहारे सहारे समाज कल्याण के पीछे से होते हुए नदी के सहारे सहारे हिन्दु सेवा मण्डल तक के धिरे हुए की आबादी जिसमें हरिजन बस्ती, बापू नगर, बापू नगर विस्तार का आंशिक भाग, ओड बस्ती आदि सम्मिलित है।
43	नहर शिवाजी चौराहे पर मंदिर से ज्योति ज्युस सेन्टर से महावीर बेग के पास माधव ज्वेलर्स से बायें मुडकर गंगासिंह राजपुरोहित एडवोकेट के मकान से भूरीबाई स्कूल के सामने वाली गली नाकोड़ा एजेन्सी से जालमसिंह के मकान से रमेशजी व्यास के मकान से बायें मुडकर जगदीशजी के मकान से आगनवाडी भांतिलालजी महेशजी सोलंकी के मकान से होते हुए भंवर चौधरी की फैक्ट्री के पीछे से बांडी नदी के सहारे सहारे सुलभ काम्पलेक्स से बायें मुडकर नहर के सहारे सहारे किसान केसरी गार्डन से अरिहंत हार्डवेयर, ममता फलोवर, वैश्व समाज भवन गणपति काम्पलेक्स, एचपी वासुदेव गैस एजेन्सी से पुनः नहर शिवाजी चौराहे तक के बांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें बापू नगर विस्तार, अमरनाथ कोलोनी आदि सम्मिलित है।
44	नीलकण्ठ घाट पाण्डे विद्या नगर के मकान से दिनेशजी परिहार के मकान तक, वहां से दिपकजी मिश्रा के मकान तक, वहां से भंवरजी राजपूत के मकान तक, वहां से हंस वाहिनी स्कूल तक, वहां से प्रजापत किराणा स्टोर तक, वहां से भगवाननाथजी के मकान तक पुरानी आकेली रोड चलते हुए मांगीलालजी की फैक्ट्री तक, वहां से नहर के सहारे-सहारे चलते हुए इन्द्रा कोलोनी स्थित सुलभ कॉम्पलेक्स तक, वहां से बापू नगर व इन्द्रा कोलोनी के मध्य स्थित नहर के सहारे-सहारे चलते हुए कॉलेज के दक्षिणी-पश्चिमी कोर्नर तक, वहां से कॉलेज के पीछे स्थित दीवार के सहारे चलते हुए नीलकण्ठ घाट पाण्डे के मकान तक की समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है जिसमें पार्श्वनाथ नगर, इन्द्रा कोलोनी, इन्द्रा कोलोनी विस्तार, खेतेश्वर नगर, राजन नगर, कल्याण नगर आदि सम्मिलित है।
45	सोजत रोड स्थित मेवाड़ा छात्रावास रोड चलकर राजश्री स्कूल तक, वहां से राजश्री स्कूल के सामने उत्तर दिशा में चलकर हरजी चौधरी के मकान तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर महादेव किराणा स्टोर होते हुए जोशी समाज के भवन तक, वहां से उत्तर दिशा में चलकर लेखाराम चौधरी के मकान तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलकर हरजी चौधरी के मकान तक, वहां से उत्तर

	दिशा में चलकर ट्रांसफार्मर तक, ट्रांसफार्मर से चर्च रोड़ चलकर नहर तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलकर मांगीलालजी के फ़ैक्ट्री से पुरानी आकेली रोड़ होते हुए पुखजी बा चौधरी मातेश्वरी किराणा स्टोर, डॉ. रविन्द्र कुमार शर्मा (वर्तमान में बांगड़ होस्पिटल में कार्यरत) तक, वहां से हंस वाहिनी स्कूल के सामने स्थित भगवतजी के मकान तक, वहां से राजेन्द्र चौधरी के मकान तक, वहां से फूलसिंह देवड़ा के मकान तक जिसमें कॉलेज परिसर को शामिल करते हुए ज्योतिबा फूले सर्किल के सामने स्थित पुराना चूंगीनाका तक, वहां से सोजत रोड़ चलते हुए मेवाड़ा छात्रावास रोड़ तक की समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है।
46	काबूड़ी का जाव से नहर रोड़ चलते हुए इमानुअल स्कूल तक, इमानुअल स्कूल के सामने स्थित वैष्णव कोलोनी की प्रथम पुलिया रोड़ पर चलते हुए जगतसिंह सोडा के मकान तक, वहां से नहर के सहारे-सहारे चलकर हाईवे तक, हाईवे पर चलकर मूकन्द विहार के दक्षिणी भुजा के सहारे चलकर मुख्य चर्च रोड़ तक, मुख्य चर्च रोड़ पर स्थित आई माता वडेर से दक्षिण दिशा में मुड़कर सुरेश चौधरी के मकान तक, वहां से पूर्वी दिशा में मुड़कर हीरा बा चौधरी के मकान तक, वहां से दक्षिणी दिशा में चलकर जोशी समाज भवन तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलकर आईदानजी की चूड़ी फ़ैक्ट्री लेते हुए महादेव मन्दिर होते हुए चेतनदासजी के मकान तक, चेतनदासजी के मकान से दक्षिण दिशा में चलते हुए राजश्री स्कूल के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलते हुए पश्चिमी-दक्षिणी कोर्नर तक, वहां से मैन मेवाड़ा छात्रावास रोड़ चलते हुए सोजत रोड़ तक, सोजत रोड़ की उत्तर दिशा में चलते हुए एसबीआई बैंक को शामिल करते हुए काबूड़ी का जाव तक की समस्त आबादी शामिल है जिसमें महालक्ष्मी नगर, मुकन्द विहार, वैष्णव कोलोनी का आंशिक भाग आदि सम्मिलित है।
47	मुख्य सोजत रोड़ स्थित कवाड़ स्कूल रोड़ पर चलते हुए सांसी बस्ती व लोड़िया तालाब को जाने वाले रास्ते तक, वहां से लोड़िया तालाब को जाने वाले रोड़ पर स्थित लोड़िया महादेव मन्दिर तक, वहां से लोड़िया तालाब के सहारे-सहारे चलते हुए कबूड़ी बा के जाव तक, कबूड़ी बा के जाव से नहर के सहारे चलते हुए इमानुअल स्कूल के सामने स्थित माणकचन्द जांगिड़ के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में चलते हुए महेशदास वैष्णव के मकान के पास स्थित नहर तक, नहर के सहारे-सहारे चलकर परिषद सीमा तक एवं कवाड़ स्कूल वाली रोड़ से सोजत रोड़ पर चलकर मुख्य नयागांव रोड़ के सामने स्थित महालक्ष्मी टी स्टॉल तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलकर नरेन्द्रसिंहजी के मकान तक, वहां से चलकर भैरूलालजी के मकान तक, वहां से चलकर मुख्य बायपास रोड़ स्थित गुरुदेव भोजनालय तक, वहां से खैरवा रोड़ चलते हुए परिषद सीमा तक की समस्त आबादी शामिल है जिसमें वैष्णव कोलोनी का आंशिक भाग, नाकोड़ा नगर का आंशिक भाग, इन्द्र विहार का आंशिक भाग सम्मिलित है।
48	मुख्य नयागांव रोड़ के सामने स्थित लक्ष्मण-गिरधारीलाल के मकान से नरेन्द्र शर्मा के मकान के सामने स्थित रोड़ तक, वहां से भैरूलाल भाट के मकान तक, वहां से गुरुदेव भोजनालय तक, वहां से मुख्य बायपास रोड़ होते हुए शेषकर नाके के पास स्थित नाडी तक, वहां से उत्तर दिशा में चलते हुए मुख्य ट्रांसपोर्ट नगर के मैन रोड़ तक, वहां से मुख्य ट्रांसपोर्ट रोड़ पर चलते हुए थाना तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलते हुए पीएचईडी तक, वहां से पीएचईडी के सामने चलते हुए तालाब के कोर्नर तक, तालाब के सहारे-सहारे चलते हुए मुख्य नयागांव रोड़ स्थित शमशान घाट के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से उत्तर दिशा में चलते हुए पीएचईडी टंकी के सामने स्थित पाताराम के मकान तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलते हुए हजारी के मकान तक, हजारी के मकान से पूर्व दिशा में चलते हुए रामपाल के मकान को शामिल करते हुए भैराराम के मकान तक, वहां से सांसी बस्ती व लोड़िया तालाब को जाने वाली सड़क पर चलते हुए कवाड़ स्कूल रोड़ पर चलते हुए मुख्य सोजत रोड़ तक, वहां से मुख्य सोजत रोड़ पर उत्तरी दिशा में चलते हुए लक्ष्मण-गिरधारीलाल के मकान तक की समस्त बांयी ओर की आबादी शामिल है जिसमें नयागांव, पठान कोलोनी, भाटों की ढाणी, ओम होस्पिटल, गोयल होस्पिटल आदि सम्मिलित है।
49	सर्वोदय नगर स्थित रामदेव मन्दिर से रेलवे लाईन के सहारे-सहारे परिषद सीमा तक एवं रामदेव मन्दिर की पश्चिमी भुजा से दक्षिण दिशा में चलते हुए नत्थुलालजी के मकान को शामिल करते हुए सावलचन्द रेगर के मकान तक, वहां से सावलचन्द रेगर के मकान के सामने स्थित मुख्य सर्वोदय नगर रोड़ चलकर पटेल नगर के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर तक, वहां से पटेल नगर व न्यु शक्ती नगर के मध्य चलते हुए लोड़िया तालाब की पाल तक, वहां से लोड़िया तालाब की पाल के सहारे-सहारे पूर्वी दिशा में चलकर लोड़िया महादेव मन्दिर तक, वहां से उत्तर दिशा में सांसी बस्ती व लोड़िया तालाब को जोड़ने वाले रास्ते पर चलकर भैरारामजी के मकान तक, भैरारामजी

	के मकान से पूर्वी दिशा में चलकर रामपालजी के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में चलते हुए प्रतापजी चौधरी के मकान से पीएचईडी तक, वहां से पूर्वी दिशा में चलते हुए शमशान घाट के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से तालाब के सहारे चलते हुए पीएचईडी के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पीएचईडी के सामने चलते हुए थाने तक, थाने से पूर्वी दिशा में मुख्य ट्रांसपोर्ट नगर रोड़ चलते हुए खैरवा रोड़ तक, खैरवा रोड़ से चलते हुए परिषद सीमा तक की समस्त आबादी शामिल है जिसमें पटेल नगर, सांसी बस्ती व सर्वोदय नगर का आंशिक भाग सम्मिलित है।
50	मोहनलालजी के मकान से दक्षिण दिशा में सर्वोदय नगर गन्दा नाला के सहारे चलते हुए मुख्य जोधपुर रोड़ तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलते हुए शहीद पार्क के उत्तरी कोने पर स्थित प्याऊ से पूर्व दिशा में लोड़िया की पाल के सहारे चलते हुए पांच मौखा कचरा स्टेण्ड को शामिल करते हुए न्यु शक्ती नगर के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से उत्तर दिशा की ओर पटेल नगर व शक्ती नगर के मध्य चलते हुए न्यु शक्ती नगर के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पश्चिम दिशा में मुख्य सर्वोदय नगर रोड़ चलते हुए गोवर्धनलालजी के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में चलते हुए भगवानलालजी के मकान होते हुए रामदेव मन्दिर की पश्चिमी दीवार होते हुए रेलवे लाईन तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलते हुए गन्दे नाले तक, गन्दे नाले से मोहनलालजी के मकान तक की समस्त बांयी ओर की आबादी शामिल है, जिसमें न्यु शक्ती नगर, सर्वोदय नगर आदि सम्मिलित है।
51	मानव रहित फाटक सर्वोदय नगर के पास से चलकर पुलिस लाईन के दुसरे गेट तक, वहां से पूर्वी दिशा में चलकर पुलिस लाईन के पूर्वी-दक्षिणी कोर्नर तक, वहां से उत्तरी दिशा में चलकर पुलिस लाईन की दीवार के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर से पश्चिम दिशा में चलकर जगदीश विहार के दक्षिणी-पश्चिमी कोर्नर तक, वहां से उत्तरी दिशा में चलकर जगदीश विहार के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर तक, वहां से पूर्वी दिशा में चलकर आशापुरा मन्दिर रोड़ तक व आशापुरा मन्दिर रोड़ पर उत्तरी दिशा में चलकर नगर परिषद की सीमा तक एवं मानव रहित फाटक से रेलवे लाईन के सहारे पूर्वी दिशा में नगर परिषद की सीमा के मध्य समस्त आबादी जिसमें अम्बेडकर नगर, शिव कोलोनी, कृष्णा नगर, माया नगर, जगदम्बा नगर, जगदीश विहार आदि कोलोनीयां सम्मिलित है।
52	जेठमलजी के मकान से भांगेसर रोड़ चलते हुए नगर परिषद की सीमा तक एवं जेठमलजी के मकान से पूर्व दिशा में पुलिस लाईन की दीवार के सहारे चलकर जगदीश विहार के दक्षिणी-पश्चिमी कोर्नर तक, वहां से उत्तर दिशा में राजेन्द्र नगर व जगदीश विहार के सहारे-सहारे चलते हुए जगदीश विहार के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर तक, वहां से पूर्व दिशा में चलते हुए रावणा राजपूत समाज की प्याऊ तक, वहां से मैन आशापुरा रोड़ चलकर नगर परिषद की सीमा तक के अन्दर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें राजेन्द्र नगर विस्तार, शिवदीप नगर आदि सम्मिलित है।
53	भालेलाव रोड़ व राजेन्द्र नगर रोड़ पर स्थित बाबूसिंहजी के भूखण्ड से भालेलाव रोड़ पर चलकर परिषद सीमा तक व बाबूसिंह के भूखण्ड से पूर्व दिशा में चलकर करणसिंहजी के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में भांगेसर रोड़ पर चलकर परिषद सीमा तक दोनों सड़कों के मध्य की समस्त आबादी शामिल है जिसमें राजेन्द्र नगर, राईकों की ढाणी, महादेव बगेची, आई माता वडेर, मणी नगर, सोमनाथ नगर, के.के. नगर, बालाजी नगर आदि सम्मिलित है।
54	आई माता वडेर के सामने स्थित सत्यनारायण कुमावत के मकान से मैन भालेलाव रोड़ चलते हुए परिषद सीमा तक एवं सत्यनारायण कुमावत के मकान से पश्चिम दिशा में चलते हुए भालेलाव लिंक रोड़ तक, वहां से उत्तर दिशा में मैन भालेलाव लिंक रोड़ पर चलते हुए पितृ कृपा टेन्ट हाऊस तक, वहां से पश्चिम दिशा में मैन भगवती विहार की रोड़ पर चलते हुए मुख्य गुरु नगर रोड़ पर स्थित मनीष-गोपालजी किराणा स्टोर्स तक, वहां से दक्षिण दिशा में गुरु नगर रोड़ पर चलकर ओंकारजी के मकान तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलकर पारसजी चौधरी के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में चलकर ईस्माईल खॉ के मकान तक, वहां से मैन राम नगर रोड़ चलकर सरदार समंद रोड़ तक, वहां से मैन सरदार समंद रोड़ उत्तर दिशा में चलकर परिषद सीमा तक की समस्त आबादी शामिल है जिसमें किसान केसरी नगर, गुरु नगर, पुरानी सोसायटी, गौतम नगर, करणी नगर, जैन नगर आदि सम्मिलित है।
55	मुख्य सरदार समंद रोड़ पर स्थित सोसायटी नगर का भूखण्ड संख्या 581 से मुख्य सरदार समंद रोड़ पर उत्तर दिशा में चलते हुए चम्पालाल चाय वाले के भूखण्ड तक, वहां से पूर्व दिशा में मुड़कर राम नगर मुख्य सड़क पर चलते हुए हासम खॉ के मकान तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलकर पारस चौधरी के सामने स्थित मकान तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर ओंकार धनजी

	के सामने स्थित खाली भूखण्ड तक, वहां से उत्तर दिशा में मुख्य गुरु नगर सड़क पर चलकर मैन भगवती विहार रोड़ तक, वहां से पूर्व दिशा में मुख्य भगवती विहार रोड़ पर चलकर भालेलाव लिंक रोड़ तक, वहां से दक्षिण दिशा में भालेलाव लिंक रोड़ पर चलकर नारायणजी भाट की दुकानों तक, वहां से पूर्व दिशा में आई माता वडेर रोड़ पर चलकर महादेव किराणा के सामने स्थित बाबूलाल काठात के मकान तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलकर सरदार जी के मकान तक, वहां से चन्दनसिंहजी के मकान से पश्चिम दिशा में चलते हुए हरि भाई की दुकान से सामने स्थित सत्यनारायणजी श्रीमाली के मकान तक, वहां से पश्चिम दिशा में पंवार आयरन वाली रोड़ पर चलकर मुख्य सरदार समंद रोड़ स्थित भूखण्ड संख्या 581 तक की समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है, जिसमें राज नगर, लक्ष्मी नगर, बाबा रामदेव कोलोनी का आंशिक भाग, कृष्णा नगर व मदरसे के आस-पास की समस्त आबादी सम्मिलित है।
56	शिववाड़ी रोड़ स्थित कानाराम के मकान से उत्तर दिशा में शिववाड़ी रोड़ चलकर हरि भाई किराणा स्टोर तक, वहां से चलकर बाबूसिंहजी रावत के मकान तक, वहां से चलकर किशनसिंह जी रावत के मकान तक एवं वहां से उत्तर दिशा में चलकर महादेव किराणा के सामने स्थित सत्यनारायण जाट के मकान तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर आई माता वडेर स्थित जवाहर सिंह राजपूत (प्रवीण किराणा स्टोर्स) के मकान तक, वहां से दक्षिण दिशा में भालेलाव रोड़ चलकर जेटूसिंहजी रावत के मकान तक दांयी ओर की समस्त आबादी व समस्त पुलिस लाईन क्षेत्र की आबादी शामिल है।
57	सीबीआई चौराहे से मैन सरदार समंद रोड़ चलते हुए सुरेन्द्र पंवार के मकान तक, वहां से पूर्व दिशा में पंवार आयरन वाली गली में चलते हुए हरि भाई किराणा स्टोर की दुकान के सामने स्थित मगजी चौधरी (माताजी मेडिकल) के मकान तक, वहां से दक्षिण दिशा में शिववाड़ी रोड़ चलकर मैन सीबीआई रोड़ स्थित बाबूसिंह राजपुरोहित के मकान तक, वहां से पश्चिम दिशा में मैन सीबीआई रोड़ चलकर सीबीआई चौराहे तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है, जिसमें सोसायटी नगर, भवानी कोलोनी, मरूधर नगर आदि सम्मिलित है।
58	पीतल फैक्ट्री के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर से सरदार समंद रोड़ पर चलते हुए नगर परिषद सीमा तक एवं पीतल फैक्ट्री के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर से पश्चिमी दिशा में आईटीआई रोड़ की तरफ चलते हुए भीकमचंद मेवाड़ा के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में आईटीआई रोड़ पर चलते हुए जागरवाल इन्टरप्राइजेज तक, वहां से पश्चिम दिशा में प्रताप नगर व फैक्ट्रीयों के मध्य सड़क पर चलते हुए स्टेडियम के गेट तक, वहां से उत्तर दिशा में वन विभाग की दीवार के सहारे चलते हुए वन विभाग के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पश्चिम दिशा में वन विभाग की दीवार के सहारे चलते हुए मुख्य दूदिया-बागड़िया रोड़ तक, वहां से दूदिया-बागड़िया रोड़ पर चलते हुए परिषद सीमा तक की समस्त आबादी शामिल है जिसमें अमर इन्द्रा नगर, शान्ती प्रिय नगर, आनन्द नगर, हाथी नाडा, सूर्या कोलोनी, मालियों का जाव आदि सम्मिलित है।
59	भाटों के न्याति नोहरे के सामने स्थित पुलिस लाईन रोड़ पर चलकर महादेव मन्दिर को शामिल करते हुए देवाराम दमामी के मकान तक, वहां से पुलिस लाईन की दीवार के सहारे-सहारे चलकर प्रकाशजी भाट के मकान तक, वहां से पुलिस लाईन की दीवार के सहारे चलकर सुल्तान स्कूल के मैन गेट तक, सुल्तान स्कूल के मैन गेट से दक्षिण दिशा में चलकर रघुवीरसिंहजी खंगारोत के मकान से मुड़कर दक्षिण दिशा में सरदार समंद रोड़ पर चलकर पीतल फैक्ट्री के पश्चिमी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलकर आईटीआई रोड़ स्थित नेनमलजी जैन के मकान तक, वहां से दक्षिण दिशा में आईटीआई रोड़ पर चलकर एसबीआई बैंक को शामिल करते हुए रेलवे लाईन की बाउण्ड्री तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर नगर परिषद की दुकानों तक, वहां से भाटों के न्याति नोहरे तक की समस्त दांयी ओर की आबादी जिसमें महेश नगर, हिम्मत नगर, शक्ती नगर, वृद्धा आश्रम के सामने स्थित रेलवे के क्वार्टर आदि सम्मिलित है।
60	मुख्य जोधपुर रोड़ स्थित बाबूलाल अग्रवाल के मकान से उत्तर दिशा में चलते हुए श्रवण हरिजन के मकान तक, वहां से सीधा चलकर मनीष आचार्य के मकान तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर रामेश्वर हरिजन के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में चलकर प्रेमजी के मकान तक, वहां से रेलवे लाईन तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर अण्डरब्रिज तक जिसमें रेलवे स्टेशन को सम्मिलित करते हुए अण्डरब्रिज तक, वहां से पुलिस लाईन रोड़ चलकर पुलिस लाईन की दक्षिणी-पश्चिमी दीवार के कोर्नर तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर पुलिस लाईन के दूसरे गेट तक, वहां से मानव रहित फाटक स्थित रेलवे लाईन तक, रेलवे लाईन के सहारे पश्चिमी दिशा में चलकर अण्डरब्रिज तक, वहां से स्टेशन भटवाड़ा व रेलवे के क्वार्टर्स के सहारे-सहारे चलकर रेलवे स्टेशन के मैन

	गेट तक, वहां से दक्षिणी दिशा में चलकर एसबीआई एटीएम तक, वहां से पश्चिमी दिशा में मुख्य जोधपुर रोड़ पर चलकर बाबूलाल अग्रवाल के मकान तक समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है, जिसमें राजीव गांधी कोलोनी, ज्ञान विहार, वृन्दावन वाटिका, सुभाष नगर 'ए' व रेलवे स्टेशन आदि सम्मिलित है।
61	मुख्य जोधपुर रोड़ स्थित मूलचंदानी सिन्धी के मकान से उत्तर दिशा में चलते हुए जीवनलाल प्रजापत के मकान तक, वहां से सत्यनारायण के मकान तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर रतनजी के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में चलते हुए सुखदेव घीसूजी के मकान को लेते हुए रेलवे लाईन तक, वहां से रेलवे लाईन के सहारे-सहारे पश्चिम दिशा में चलते हुए नगर परिषद की खाली पड़ी जमीन के पश्चिमी-उत्तरी कोर्नर तक, वहां से दक्षिणी दिशा में सरकारी क्वाटरों के पूर्वी-दक्षिणी कोर्नर तक, वहां से पूर्व दिशा में मुख्य जोधपुर रोड़ चलकर मूलचंदानी सिन्धी के मकान तक की समस्त आबादी सम्मिलित है।
62	भंवरजी लौहार के मकान से आईटीआई रोड़ पर दक्षिणी दिशा में चलते हुए अरुणा पान भण्डार, वाणिज्य कार्यालय को शामिल करते हुए वाणिज्य ऑफिस के पूर्वी-दक्षिणी कोर्नर से पश्चिम दिशा में रेलवे लाईन के सहारे-सहारे वन विभाग के ऑफिस को शामिल करते हुए सुलभ शौचालय (भेड़ ऊन विभाग के पास) तक, वहां से उत्तर दिशा में चलते हुए दुग्ध डेयरी के सामने स्थित शिवाजी नगर उप स्वास्थ्य केन्द्र के परिशची-उत्तरी कोर्नर तक, वहां से दक्षिण दिशा में मुड़कर चलते हुए किशनलाल झाला के मकान तक, वहां से पूर्वी दिशा में चलकर प्रकाश किराणा स्टोर के सामने स्थित पुरुषोत्तम कश्यप के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में रामदेव मन्दिर रोड़ पर चलकर उत्तर दिशा में प्रकाशजी के मकान संख्या बी.एस. 70, वहां से पूर्व दिशा में चलकर आई.टी.आई. रोड़ पर स्थित प्रकाशजी लौहार के मकान तक की दांयी ओर की समस्त आबादी सम्मिलित है।
63	शिवाजी नगर उप स्वास्थ्य केन्द्र के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर से पूर्वी दिशा में चलते हुए सरकारी स्कूल के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर से दक्षिण दिशा में चलकर सुभाष पार्क के सहारे चलते हुए मकान संख्या सी.एस. 276 तक, वहां से मुड़कर पश्चिम दिशा में चलकर नगर परिषद शौचालय तक, वहां से मुड़कर उत्तर दिशा में चलकर शिवाजी नगर उप स्वास्थ्य केन्द्र के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर तक दांयी ओर की समस्त आबादी सम्मिलित है।
64	जागरवाल इन्टरप्राइजेज से दक्षिण दिशा में आईटीआई रोड़ चलकर सुल्तानसिंह के मकान बी.एस. 81 तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलकर नरेश पारंगी के मकान बी.एस. 89 तक, वहां से उत्तर दिशा में चलकर अयप्पा मन्दिर होते हुए श्रम विभाग के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पश्चिम दिशा में सरस डेयरी रोड़ चलकर डूंगरराम के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में स्टेडियम रोड़ चलकर रेवत तौलारामजी के मकान तक, वहां से पूर्व दिशा में स्टेडियम के सामने स्थित रोड़ चलकर जागरवाल इन्टरप्राइजेज तक की समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है जिसमें प्रताप नगर व शिवाजी नगर का आंशिक भाग सम्मिलित है।
65	जोधपुर रोड़ पर स्थित शिव गौरी वाटिका के सामने स्थित सरकारी क्वार्टरों के केम्पस के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर से मुख्य जोधपुर रोड़ पर पश्चिम दिशा में चलते हुए चिमनपुरा व घुमटी को शामिल करते हुए वहां से धर्मधारी गांव की रोड़ की तरफ चलते हुए परिषद सीमा तक एवं सरकारी क्वार्टरों के केम्पस के पूर्वी-दक्षिणी कोर्नर से नगर परिषद की खाली भूमि व सरकारी क्वार्टरों के केम्पस के मध्य उत्तर दिशा में चलते हुए रेलवे लाईन तक, वहां से पूर्वी दिशा में मुड़कर भेड़ ऊन कार्यालय के पास स्थित सामुदायिक शौचालय तक, वहां से उत्तर दिशा में मुड़कर शौचालय के सामने होते हुए दुग्ध डेयरी व शनी मन्दिर के मध्य होते हुए वन विभाग की चारदिवारी के सहारे चलते हुए वन विभाग की भूमि के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पश्चिम दिशा में मुड़कर वन विभाग की चारदिवारी के सहारे-सहारे चलकर दुदिया-बागड़िया रोड़ तक, वहां से उत्तर दिशा में मैन दुदिया-बागड़िया रोड़ पर चलते हुए परिषद सीमा तक की समस्त आबादी शामिल है जिसमें स्टेडियम, दुग्ध डेयरी, वन विभाग की भूमि, श्रवण बा का ढाणा, घुमटी, चिमनपुरा, सिन्धियों की ढाणी, गुर्जरों का ढाणा आदि सम्मिलित है।